
 

PROCÈS-VERBAL 
2E  

RÉUNION ORDINAIRE 
CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 2023-2024 

CENTRE D’ÉDUCATION DES ADULTES DES SOMMETS (CÉA) 
LUNDI 4 DÉCEMBRE 2023,17 H 30  
BRASSERIE DU LAC BROMPTON 

 
 

 
 
No  de la résolution 
ou annotation 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

PROVINCE DE QUÉBEC 
CENTRE DE SERVICES SCOLAIRE DES SOMMETS 
 
 
 

ÉTAIENT PRÉSENTS 
 
René, Manon Conseillère en emploi chez ADN Emploi, présidente 
Bouchard, Marie-Josée Enseignante au CÉA, Val-des-Sources 
Champagne, Monique Enseignante au CÉA, Magog 
Payeur, Vicky Conseillère d’orientation au CÉA, Magog 
Lescault, Jade Directrice adjointe au CJE, Richmond/Val-des-Sources 
Gosselin, Jacques  Directeur général au CJE, comté de Johnson 
Brochu, Hélène Élève au CÉA, Val-des-Sources 
Désormeaux, Diane Élève au CÉA, Val-des-Sources 
  
Langlois, Marie-Josée Directrice au CÉA des Sommets 
 
 

SONT EXCUSÉS (ES)  
 
Bachand, Cindy Élève au CÉA, Windsor 
Lebel, Cyndia Élève au CÉA, Magog 
 
 

PARTICIPAIENT ÉGALEMENT  

 
Ne s’applique pas. 
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1. VÉRIFICATION DU QUORUM ET MOT DE BIENVENUE 

Mme Manon René souhaite la bienvenue aux membres et constate le quorum.  

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR DU 2023-12-04 

Mme Manon René fait la lecture de l’ordre du jour, tel qu’il est inscrit 
précédemment, à la satisfaction des membres. 

Sur une PROPOSITION de Mme Jade Lescault , APPUYÉE par M. Jacques 
Gosselin, IL EST RÉSOLU unanimement d’adopter l’ordre du jour du conseil 
d’établissement du 2023-12-04 tel quel.  

3. LECTURE ET ADOPTION DU PV DE LA RENCONTRE DU 16 

OCTOBRE 2023 

Comme le procès-verbal a été envoyé aux membres 48 heures à l’avance, il 
n’est pas nécessaire d’en faire la lecture. 

Sur une PROPOSITION de Mme Monique Champagne, APPUYÉE par Mme 
Hélène Brochu , IL EST RÉSOLU unanimement d’adopter le procès-verbal du 
conseil d’établissement du 2023-10-16 avec une modification au point 2 de la 
page 2.  

4. SUIVI DU PV 

Aucun point de suivi.  

5. PÉRIODE DE QUESTION DU PUBLIC 

Aucun public.  
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6. ADOPTION DU BUDGET ANNUEL DU CÉA 

Mme Marie-Josée Langlois, directrice du CÉA présente le budget annuel du 
Centre et le dépose pour adoption (voir le document en annexe). 

 Sur une PROPOSITION de M. Jacques Gosselin, APPUYÉE par Mme Vicky 
Payeur, IL EST RÉSOLU unanimement d’adopter le budget annuel du CÉA 
du 2023-12-04 tel quel.  

7. ADOPTION DU PROJET ÉDUCATIF 2024-2027 

Mme Vicky Payeur, conseillère d’orientation et membre du comité du projet 
éducatif, ainsi que Mme Marie-Josée Langlois, directrice du CÉA présentent le 
projet éducatif et le déposent pour adoption avec un sentiment de devoir 
accompli (voir le document en annexe).  

Sur une PROPOSITION de Mme Diane Desormeaux, APPUYÉE par Mme 
Manon René, IL EST RÉSOLU unanimement d’adopter le projet éducatif 
2024-2027 tel quel.  

8. ACTIVITÉS DU CENTRE /INFORMATION 

 

Magog 

- Une superbe fête d’Halloween a eu lieu à Magog, tout le monde était 
déguisé. 

- Le salon collaboratif a maintenant lieu en classe. C’est un succès. 

- On prépare une sortie aux quilles pour la fête de Noël. 
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Val-des-Sources 

- Marie-Josée B et Cindy sont allés au marché de Noël de Val-des-Sources. 
Ça a bien fonctionné pour la nourriture. 

- Nous avons aussi eu une belle fête d’Halloween! 

- Nous avons un nouveau prof. de mathématiques. 

- On prépare un diner de Noël comme d’habitude. 

 
Windsor 

- Il y a eu des activités spéciales pour l’Halloween. 

- Il y aura aussi un diner de Noël préparé par les élèves de la classe FIS. 

- Il y aura des diners culturels un jeudi par mois (Centre Afrique, Pérou, etc.). 

a) PERSONNEL PROFESSIONNEL 

- Nous offrons maintenant des cours d’engagement vers la réussite (EVR) 
avec notre orthopédagogue 

- Vicky a donné un atelier sur la Matrice dans les trois points de services 
(soutien à l’élève) 

b) PARTENAIRES 

- Les projets vont bon train. Les Moms est démarré avec l’enseignante. Les 
élèves étaient ravies.  

- Hors-Frontières est aussi bien démarré avec Kénya. 

c) DIRECTION 

- Mme Marie-Josée Langlois porte un toast et remercie tout le monde pour leur 
contribution au conseil d’établissement.  
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9. VARIA 

10. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

Sur une PROPOSITION de Mme Marie-Josée Bouchard, APPUYÉE par 
Hélène Brochu, IL EST RÉSOLU unanimement d’adopter la levée de la 
réunion à 21h10. 

  

11. PROCHAINE RENCONTRE 

La prochaine rencontre se tiendra le 19 février 2024 à 16 h 30 par TEAMS. 

    
Manon René Marie-Josée Langlois 
Présidente Directrice 
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